
Sicherheitshinweise  

Der Steckdosenwürfel ist zum Ein- und Ausschalten von Leuchten und Klein-
geräten  konzipiert. Der Steckdosenwürfel ist für den Privatgebrauch konzipiert 
und für gewerb liche Zwecke nicht geeignet. Geräte mit hohem Verbrauch wie 
z.B. ältere Fernseher, DVD-Player etc. dürfen nicht angeschlossen werden, da 
diese Geräte und auch der Steckdosenwürfel dabei beschädigt werden können.
• Kinder erkennen nicht die Gefahren, die bei unsachgemäßem Umgang mit 

 Elektro geräten entstehen können. Halten Sie Kinder daher von dem Artikel 
fern.

• Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterial fern. Es besteht u.a. Erstickungs-
gefahr! 

• Tauchen Sie den Artikel nicht in  Wasser oder andere  Flüssigkeiten ein, da 
sonst die Gefahr  eines elektrischen Schlages besteht. 

• Berühren Sie den Artikel nicht mit feuchten Händen und betreiben Sie ihn 
nicht im Freien oder in Räumen mit hoher  Luftfeuchtigkeit.

• Stellen Sie keine mit Flüssigkeit gefüllten Gefäße, wie z.B. Vasen, auf oder in 
die nähere Umgebung des Steckdosenwürfels sowie der angeschlossenen  
Geräte. Das Gefäß kann umkippen und die Flüssigkeit kann die elektrische  
Sicherheit beeinträchtigen.

• Schließen Sie den Artikel nur an eine vorschriftsmäßig  installierte Steckdose 
mit Schutzkontakten an, deren  Netzspannung mit den  technischen Daten des 
Artikels übereinstimmt. 

• Nehmen Sie den Artikel nicht in Betrieb, wenn er sichtbare Schäden aufweist 
oder herunter gefallen ist.

• Das Netzkabel darf nicht geknickt oder  gequetscht werden. Halten Sie das 
Netz kabel fern von heißen Oberflächen und scharfen Kanten.

• Nehmen Sie keine Veränderungen am Artikel vor. Auch das Netzkabel darf 
nicht selbst aus getauscht werden. Lassen Sie Reparaturen am Gerät oder am 
Netzkabel nur von einer Fachwerkstatt durchführen.

• Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, … 
… wenn während des Betriebs Störungen auftreten, 
… nach dem Gebrauch, 
… bei Gewitter und 
… bevor Sie das Gerät reinigen. 
Ziehen Sie dabei immer am Stecker, nicht am Netzkabel.

• Um den Steckdosenwürfel vollständig von der Stromversorgung zu trennen, 
ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

• Die Steckdose muss gut zugänglich sein, damit Sie im Bedarfsfall den Netz-
stecker schnell  ziehen können. Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es nicht 
zur Stolperfalle wird.

• Decken Sie den Steckdosenwürfel im Betrieb nicht ab. Dies könnte zu  
gefährlichem Hitzestau führen!

• Schließen Sie keine Geräte an, in deren Anleitung darauf hingewiesen wird,  
diese nicht über Mehrfachsteckdosen zu betreiben.

• Schließen Sie keine weiteren Mehrfachsteckdosen an den Steck dosenwürfel 
an. 

• Überlasten Sie den Artikel nicht. Gesamtbelastbarkeit: 2500 W.
• Öffnen bzw. entfernen Sie auf keinen Fall Teile des Gehäuses. Im Inneren des 

Gehäuses befinden sich spannungsführende Teile, deren Berührung einen 
elektrischen Schlag verursachen kann.

• Ziehen Sie den Netzstecker des Steckdosenwürfels vor dem Reinigen aus der 
Steckdose.

• Verwenden Sie zum Reinigen keine scharfen Chemikalien, aggressive oder 
scheuernde Reinigungsmittel.

Auf einen Blick (Lieferumfang)
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Steckdosenwürfel mit Fernbedienung koppeln
1. Stecken Sie den Netzstecker des Steckdosenwürfels in eine fest installierte 

Wandsteckdose mit Schutzkontakten.
2. Die Kontrollleuchte im Steckdosenwürfel leuchtet konstant weiß.

5 sec.

3.  Halten Sie die Taste am Steckdosenwürfel 
ca. 5 Sekunden gedrückt, bis die Kontroll-
leuchte langsam blinkt. 

4.  Drücken Sie nun 1x auf die Taste der  
Fern bedienung. 

Die Fernbedienung benötigt keine Batterien, 
sondern erzeugt den notwendigen Betriebs-
strom für das Funksignal durch das geräusch-
volle Drücken der Taste selbst.

Die Kontrollleuchte blinkt schnell und erlischt 
dann. Im Steckdosenwürfel ist ein leises „Klick“ 
zu hören. Die Fernbedienung ist nun mit dem 
Steckdosenwürfel gekoppelt.

 5.  Der Steckdosenwürfel kann nun mit der 
Fernbedienung ein- und ausge schaltet  
werden.

Verbindung zwischen Steckdosenwürfel und  
Fernbedienung trennen

10 sec.

   Halten Sie die Taste am Steckdosenwürfel 
ca. 10 Sekunden gedrückt, bis die Kontroll-
leuchte erst schnell blinkt und sich dann 
aus- und wieder einschaltet. Die Verbin-
dung zwischen Steckdosenwürfel und Fern-
bedienung ist nun getrennt. 

Mehrere Steckdosenwürfel mit  
einer Fernbedienung koppeln

1.  Halten Sie die Taste an jedem 
Steckdosenwürfel ca. 5 Sekunden 
gedrückt, bis die jeweilige 
Kontroll leuchte langsam 
blinkt.

2.  Drücken Sie 1x auf die Taste der 
Fern bedienung. 

Die Fernbedienung ist nun mit allen 
Steckdosenwürfeln gekoppelt. 

Mehrere Fernbedienungen mit  
einem Steckdosenwürfel koppeln

1.  Halten Sie die Taste am Steck-
dosenwürfel ca. 5 Sekunden  
gedrückt, bis die Kontroll-
leuchte langsam blinkt.

2.  Drücken Sie 1x auf die Taste jeder 
Fern bedienung. 

Die Fernbedienungen sind nun mit 
dem Steckdosenwürfel gekoppelt.

Mehrere Fernbedienungen mit  
mehreren Steckdosenwürfel koppeln

1.  Halten Sie die Taste an jedem 
Steckdosenwürfel ca. 5 Sekunden 
gedrückt, bis die jeweilige 
Kontroll leuchte langsam 
blinkt.

2.  Drücken Sie 1x auf die Taste der 
ersten Fern bedienung. 

3.  Halten Sie die Taste an einem  
bereits gekoppelten Steck-
dosenwürfel erneut ca. 5 Sekun-
den gedrückt, bis die Kontroll-
leuchte langsam blinkt.

4.  Drücken Sie nun 1x auf die Taste der zweiten Fern bedienung. 
Die erste Fernbedienung ist nun mit allen Steckdosenwürfeln gekoppelt.  
Die zweite Fernbedienung ist zusätzlich nur mit einem Steckdosenwürfel  
gekoppelt.

Steckdosenwürfel ein-/ausschalten

  M Um den Steckdosenwürfel und damit alle angeschlossenen Geräte ein- bzw. 
auszuschalten ...

...  drücken Sie 1x auf die Taste der  
Fern bedienung ... 

  ... oder drücken Sie 1x auf die Taste direkt 
am Steckdosenwürfel.

Die Kontrollleuchte am Steckdosenwürfel  
erlischt.

Mehrere Steckdosenwürfel gleichzeitig ausschalten

ON

OFF

ON

2x

   Wenn mehrere Steckdosen-
würfel mit einer Fernbedienung 
gekoppelt sind, und z.B. zwei 
Steckdosenwürfel ein geschaltet 
sind, ein anderer aus geschaltet 
ist, drücken Sie 2x schnell 
hinter einander auf die Taste der 
Fern bedienung. 

Alle Steckdosenwürfel sind nun 
ausgeschaltet.

Technische Daten

Modell:      693 087 (Schweiz)
Netzspannung:     250 V ~; 50–60 Hz; 10 A (CH)
Gesamtbelastbarkeit:    max. 2500 W (CH)
Stromverbrauch im 
ausgeschalteten Zustand:  0,25 W
Frequenz:     433,92 MHz
Schutzart:     IP20
Hergestellt von:     DesignNest.,  

Keulschevaart 19, 
3621 MX Breukelen 
The Netherlands 

Entsorgen

Der Artikel und seine Verpackung wurden aus  wertvollen  Materialien  
hergestellt, die wiederverwertet werden können. 
Dies verringert den Abfall und schont die Umwelt. Entsorgen Sie die Ver-
packung sortenrein. Nutzen Sie dafür die örtlichen  Möglichkeiten zum 
 Sammeln von Papier, Pappe und Leichtverpackungen.

Geräte, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind, dürfen 
nicht mit dem Hausmüll  entsorgt werden!  
Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Altgeräte getrennt vom 
Hausmüll zu entsorgen.  Elektrogeräte enthalten gefährliche  

Stoffe. Diese können bei unsachgemäßer Lagerung und  Entsorgung der  
Umwelt und  Gesundheit schaden. Informationen zu Sammelstellen, die Alt-
geräte  kostenlos entgegennehmen, erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde- oder 
Stadtverwaltung.
Diesen Artikel können Sie auch bei einer Annahmestelle des Rücknahme-
systems take-e-back abgeben. Weitere Informationen dazu finden Sie unter 
www.take-e-back.de.

Artikelnummer: 693 087 (CH)

Steckdosenwürfel  
mit Fernbedienung

de  Gebrauchsanleitung 
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Steckdosenwürfel/Fernbedienung befestigen

• Kleben Sie den Steckdosenwürfel / die Fernbedienung mit den wiederverwend-
baren Klebepads nur auf unempfindliche Oberflächen.

• Damit der Steckdosenwürfel / die Fernbedienung mit den wiederverwende-
baren Klebepads gut an der gewünschten Stelle haftet, muss der Untergrund 
vor dem Auf kleben trocken, staub-, fett-, silikon- und  kalkfrei sein.  
Der Untergrund muss zudem fest und glatt sein. Unebene und poröse Ober-
flächen sind als Untergrund nicht geeignet.

• Die Klebepads haben nach ca. 24 Stunden ihre volle  Klebekraft erreicht. 
•  Wenn Sie die den Steckdosenwürfel / die Fernbedienung wieder entfernen 

möchten, kann nicht ausgeschlossen werden, … 
… dass sich empfindliche Untergründe mit der Klebeschicht der Klebepads/ 
-streifen  verbunden haben. Beim Entfernen könnte sich die Farbe, die Tapete 
o.Ä. mit von der Wand lösen.  
… dass die Klebepads/-streifen nach dem Wiederablösen unliebsame Spuren 
hinterlassen. Auf Holz oder anderen festen  Ober flächen können even tuelle 
Klebeschichtreste in den meisten Fällen mit Speiseöl oder – auf unempfind-
lichen Flächen – mit  Verdünnungsmittel entfernt werden. Testen Sie dies 
 vorher an einer unsichtbaren Stelle. Beachten Sie ggf. auch die  Hinweise des 
Ver dünnungsmittel-Herstellers. 

Steckdosenwürfel …
 … ankleben
1.  Ziehen Sie die Schutzfolie von einer Seite der 

Klebepads ab und kleben Sie die Pads auf die 
Unterseite der Halterung.

2.  Ziehen Sie die Schutzfolie von der anderen 
Seite der Klebepads ab und platzieren Sie die 
Halterung auf den gewünschten Ort.

3.  Drücken Sie die Halterung mit mäßiger Kraft 
fest.

 … oder anschrauben
  M  Nehmen Sie passende Schrauben für den 
 gewählten Untergrund.

… und aufsetzen
  M  Setzen Sie den Würfel gerade von oben 
auf die Halterung. 
Achten Sie auf die Ausrichtung: Die Taste 
des Würfels liegt über den Aussparungen 
an der Halterung.

  M   Sie können den Würfel auf der Halterung 
in jede Richtung um 180° drehen.

  M  Um den Würfel von der Halterung abzu-
nehmen, drehen Sie ihn zurück in die Aus-
gangsposition und ziehen ihn gerade nach 
oben ab.

Fernbedienung befestigen
Auf der Rückseite der Fernbedienung befinden 
sich zwei Klebepads.

   Ziehen Sie die Schutz folie von den Klebe-
pads ab und ... 

  ... drücken Sie die Fernbedienung fest auf 
die gewünschte Stelle. 

Die Klebepads sind wiederverwendbar.  
Wischen Sie bei Bedarf mit einem feuchten 
Tuch über die Klebepads, um die Klebekraft zu 
erneuern.



Consignes de sécurité 

Le cube multiprises est conçu pour allumer et éteindre les luminaires et  
les petits appareils. Le cube multiprises est conçu pour l’usage privé et ne 
convient pas à un usage commercial ou professionnel. Les appareils à forte 
consommation tels que les anciens téléviseurs, lecteurs de DVD, etc. ne 
doivent pas être branchés, car ces appareils ainsi que le cube multiprises 
peuvent être endommagés.
• Les enfants ne sont pas conscients des risques qu’entraîne l’utilisation 

 incorrecte des appareils électriques. Tenez donc l’article hors de portée  
des enfants.

• Tenez le matériel d’emballage hors de portée des enfants. Il y a notamment 
risque d’étouffement! 

• Ne plongez jamais l’article dans l’eau ou dans d’autres liquides sous peine  
de choc électrique. 

• Ne touchez pas l’article avec les mains humides et ne l’utilisez pas à l’exté-
rieur ou dans des pièces à forte humidité ambiante.

• Ne placez pas de récipients remplis de liquide, tels que des vases, sur ou à 
proximité immédiate du cube multiprises ainsi que des appareils connectés. 
Le récipient peut se renverser et le liquide nuire à la sécurité électrique.

• Ne branchez l’article que sur une prise de courant à contacts de protection 
installée conformément à la règlementation et dont la tension correspond 
aux caractéristiques techniques de l’article. 

• N’utilisez pas l’article s’il présente des signes de détérioration visibles ou  
s’il est tombé.

• Le cordon d’alimentation ne doit être ni coincé ni tordu. Le cordon doit 
 toujours être suffisamment éloigné des surfaces chaudes et des arêtes 
 coupantes.

• Ne modifiez pas l’article. Ne remplacez pas vous-même le cordon d’alimenta-
tion. Ne confiez les réparations de l’appareil ou du cordon d’alimentation  
qu’à un atelier spécialisé.

• Débranchez la fiche du cordon d’alimentation de la prise de courant, … 
… en cas de dysfonctionnement survenant pendant l’utilisation, 
… après l’utilisation, 
… en cas d’orage et 
… avant de nettoyer l’appareil. 
Tirez toujours sur la fiche, jamais sur le cordon d’alimentation.

• Pour déconnecter complètement le cube multiprises du secteur, il faut 
 débrancher la fiche de la prise de courant.

• La prise de courant utilisée doit être aisément accessible afin que vous puis-
siez rapidement débrancher la fiche en cas de besoin. Disposez le cordon 
d’alimentation de manière à ce que personne ne puisse trébucher dessus.

• Ne couvrez pas le cube multiprises pendant son fonctionnement.  
Cela pourrait entraîner une accumulation de chaleur dangereuse !

• Ne branchez pas d’appareils dont le mode d’emploi interdit une utilisation  
sur des prises multiples.

• Ne branchez pas d’autres prises multiples sur le cube multiprises. 
• Ne surchargez pas l’article. Capacité de charge totale: 2 500 W.
• N’ouvrez jamais le boîtier et n’en retirez aucun élément. À l’intérieur du 

 boîtier se trouvent des pièces sous tension qui peuvent provoquer un choc 
électrique en cas de contact.

• Débranchez la fiche du cube multiprises de la prise de courant avant le 
 nettoyage.

• Pour le nettoyage, n’utilisez pas de produits chimiques ni de nettoyants 
agressifs ou abrasifs.

Vue générale (contenu de la livraison)
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Télécommande
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(sur le dessous)

Voyant

Mise en service

Coupler le cube multiprises avec la télécommande
1. Branchez la fiche d’alimentation du cube multiprises dans une prise murale 

fixe équipée de contacts de protection.
2. Le voyant dans le cube multiprises s’allume en blanc de manière continue.

5 sec.

3.  Maintenez la touche du cube multiprises 
 enfoncée pendant env. 5 secondes, jusqu’à 
ce que le voyant clignote lentement. 

4.  Appuyez 1x sur la touche de la télécom-
mande. 

La télécommande ne nécessite pas de piles, 
mais génère elle-même le courant de fonction-
nement nécessaire pour le signal radio lorsque 
vous appuyez sur la touche de manière audible.

Le voyant clignote rapidement puis s’éteint.  
Un léger «clic» se fait entendre dans le cube 
multiprises. La télécommande est maintenant 
couplée au cube multiprises.

 5.  Le cube multiprises peut maintenant être 
 allumé et éteint à l’aide de la télécommande. 

Couper la connexion entre le cube multiprises  
et la télécommande

10 sec.

   Maintenez la touche du cube multiprises 
 enfoncée pendant env. 10 secondes jusqu’à 
ce que le voyant clignote d’abord rapide-
ment, puis s’éteigne et se rallume.  
La connexion entre le cube multiprises et  
la télécommande est maintenant coupée. 

Coupler plusieurs cubes multiprises  
avec une télécommande

1.  Maintenez la touche de chaque 
cube multiprises enfoncée pen-
dant env. 5 secondes jusqu’à ce 
que le voyant correspondant 
clignote lentement.

2.  Appuyez 1x sur la touche de la 
télécommande. 

La télécommande est désormais 
couplée à tous les cubes multiprises.

Coupler plusieurs télécommandes  
avec un cube multiprises

1.  Maintenez la touche du cube 
multiprises de courant enfoncée 
pendant env. 5 secondes jusqu’à 
ce que le voyant clignote len-
tement.

2.  Appuyez 1x sur la touche de cube 
multiprises télécommande. 

Les télécommandes sont mainte-
nant couplées au cube multiprises.

Coupler plusieurs télécommandes  
avec plusieurs cubes multiprises

1.  Maintenez la touche de chaque 
cube multiprises enfoncée 
 pendant env. 5 secondes jusqu’à 
ce que le voyant correspon-
dant clignote lentement.

2.  Appuyez 1x sur la touche de  
la première télécommande. 

3.  Maintenez à nouveau la touche 
d’un cube multiprises déjà couplé 
enfoncée pendant env. 5 secondes 
jusqu’à ce que le voyant lumi-
neux clignote lentement.

4.  Appuyez maintenant 1x sur la touche de la deuxième télécommande. 
La première télécommande est maintenant couplée à tous les cubes 
 multiprises. La deuxième télécommande est couplée à un seul cube 
 multiprises  supplémentaire.

Allumer/éteindre le cube multiprises

  M Pour allumer ou éteindre le cube multiprises et donc tous les appareils 
connectés ...

...  appuyez 1x sur la touche de la  
télécommande ... 

  ... ou appuyez 1x sur la touche directement 
sur le cube multiprises.

Le voyant du cube multiprises s’éteint.

Éteindre plusieurs cubes multiprises en même temps

ON

OFF

ON

2x

   Si plusieurs cubes multiprises 
sont couplés à une télécom-
mande et que, par exemple, 
deux cubes multiprises sont 
 allumés et un autre est éteint, 
appuyez 2x rapidement sur la 
touche de la télécommande. 

Tous les cubes multiprises sont 
maintenant éteints.

Caractéristiques techniques

Modèle:      693 087 (Suisse)
Alimentation:     250 V ~; 50–60 Hz; 10 A (CH)
Capacité de charge totale:   max. 2 500 W (CH)
Consommation électrique  
à l’état éteint:    0,25 W
Fréquence:     433,92 MHz
Indice de protection:   IP20
Fabriqué par:     DesignNest.,  

Keulschevaart 19, 
3621 MX Breukelen 
The Netherlands (Pays-Bas) 

Élimination

L’article et son emballage sont produits à partir de matériaux valorisables 
pouvant être recyclés afin de réduire la quantité de déchets et de préserver 
l’environnement. Éliminez l’emballage selon les principes de la collecte 
 sélective en séparant le papier, le carton et les emballages légers.

Les appareils signalés par ce symbole ne doivent pas être 
 éliminés avec les ordures ménagères!  
Vous êtes tenu par la législation d’éliminer les appareils en fin 
de vie en les séparant des ordures ménagères. Les appareils 

électriques contiennent des substances dangereuses qui peuvent nuire à  
l’environnement et à la santé en cas de stockage et d’élimination incorrects. 
Pour avoir des informations sur les centres de collecte où remettre les appa-
reils en fin de vie, adressez-vous à votre municipalité.

Référence: 693 087 (CH)

Cube multiprises  
avec télécommande

fr  Mode d’emploi 
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Fixer le cube multiprises/la télécommande
• Collez le cube multiprises / la télécommande avec les pastilles adhésives 

 réutilisables uniquement sur des surfaces non fragiles.
• Pour que le cube multiprises / la télécommande avec les pastilles adhésives 

réutilisables adhère correctement à l’endroit souhaité, le support doit être 
sec, exempt de poussière, de graisse, de silicone et de calcaire.  
Le support doit également être solide et lisse. Les surfaces inégales et 
poreuses ne conviennent pas comme support.

• Les pastilles adhésives ont atteint leur pleine force adhésive après env. 
24 heures. 

•  Si vous souhaitez retirer le cube multiprises / la télécommande, il n’est pas 
exclu que ... 
... des supports sensibles aient adhéré à la couche adhésive des pastilles/
bandes adhésives. Lors du retrait, la peinture, le papier peint ou autre 
 pourrait se détacher du mur.  
... que les pastilles/bandes adhésives laissent des traces inesthétiques après 
avoir été retirées. Sur le bois ou d’autres surfaces solides, les éventuels 
restes de couche adhésive peuvent être enlevés dans la plupart des cas avec 
de l’huile alimentaire ou, sur les surfaces peu sensibles, avec un diluant. 
Faites un test préalable sur un endroit invisible. Le cas échéant, respectez 
également les instructions du fabricant du diluant. 

Le cube multiprises peut-être ...
 … collé
1.  Retirez le film de protection d’un côté des 

pastilles adhésives et collez les pastilles sur 
la partie inférieure du support.

2.  Retirez le film de protection de l’autre côté 
des pastilles adhésives et placez le support 
à l’endroit souhaité.

3.  Appuyez sur le support avec une force 
 modérée.

... ou vissé
  M  Prenez des vis adaptées au support choisi.

... puis mis en place
  M  Placez le cube sur le support, bien droit 
par le dessus. 
Attention à l’orientation: la touche du 
cube se trouve au-dessus des encoches 
du support.

  M   Vous pouvez faire pivoter le cube de 180° 
dans n’importe quelle direction sur le 
support.

  M  Pour retirer le cube de son support, 
 tournez-le dans sa position initiale et 
 tirez-le tout droit vers le haut.

Fixer la télécommande
Deux pastilles adhésives se trouvent au dos  
de la télécommande.

   Retirez le film protecteur des pastilles 
 adhésives et ... 

  ...  appuyez fermement sur la télécommande 
à l’endroit souhaité. 

Les pastilles adhésives sont réutilisables.  
Si nécessaire, passez un chiffon humide sur les 
pastilles adhésives pour renouveler l’adhésion.


